

不负时代光荣使命 “和美”绘就 宝韵新愿景

三十载耕耘跋涉,三十载栉风沐雨,宝韵幼儿教育集团不仅为宁波、为社会提供着越来越多、越来越好的优质教育资源,也为学前教育事业的发展积累了宝贵的实践经验和精神财富,走出了一条由特色到品牌,再到集团化的成功之路,为学前教育实践提供了丰富的素材与营养源泉。

展望新时代,宝韵幼儿教育集团已绘就建设“和美宝韵”、培养“和美幼儿”的新愿景。

积极营造和美校园文化氛围,努力提升宝韵的文化内涵,长期坚持关注幼儿视角,深入研究和美课程,继续推进和美教育。毋庸置疑,和美宝韵的每一个“和美”都仅仅围绕着“和美幼儿”,并最终落实在培养“和美幼儿”的育人目标上。

宝韵因爱而生,更需爱的滋养。“我在宝韵音乐幼儿园诞生的第一天起,就把我的全部精力倾注在这里,把事业的梦想、希望全部种植在这里。”而今,马春玉,这位引领陪伴宝韵三十年的老园长依然坚守在此,心中信念更甚从前,“我们洒下汗水、辛勤耕耘,在‘和而不同、美彰个性’的和美理念引领下,努力构建幼儿园和美教育体系,打造和美园所文化品牌。”

唯有如此,才不辜负爱国同胞的善行与厚望,不辜负万千家庭乃至社会各界的信任与重托,更不辜负时代赋予的光荣使命。

郝吉晨(2008届毕业生,现就读于清华大学“钱学森力学班”):幼儿时期音乐素质的培养,让我受益无穷,感恩宝韵!

张楚晗(2001届宝韵毕业生,现任美国一公司总裁办公室分析员,曾获得“大世界吉尼斯儿童音乐记忆之最”的称号):我在宝韵度过了幼儿时期的4年,值此宝韵30周年生日,献上我对母校深深的感恩与满满的期待。

周诗瑶(1999届毕业生,古筝专业,现为上海音乐学院研究生):宝韵在30年中带给孩子们的爱,有一天会让我们以30万倍以上的力量返回给母校!宝韵加油!

音乐开启梦想和成长 “和美宝韵” 桃李芬芳

三十载花开花落,满园桃李尽芳菲,三十年来,一批又一批可爱的孩子,带着满脸的淘气和稚笑走进宝韵这所培养音乐骄子的摇篮,踏着自信和坚定的脚步告别校园,去寻求自己的梦想,去闯荡更广阔的天地。

因为宝韵,他们中有人与音乐结下不解之缘,用华美的乐章谱写各自的音乐人生。王佳婧,1993届毕业生,对小提琴的热爱让她在宝韵就读的她如鱼得水,10岁便进入上海音乐学院学习小提琴,现在的她已是一名华裔小提琴家,并担任澳门交响乐团副首席,现在中央音乐学院攻读音乐博士学位;蔡圣,1994届毕业生,选择了与钢琴一道开启幼儿园生涯的他,也坚定不移地走上了音乐之路,作为当今国际舞台上最活跃的华人青年钢琴家之一,他不忘儿时家乡,经常回到宁波,为热爱音乐的孩子们表演。

因为宝韵,也有人选择重返校园,将更多被音乐吸引的孩子引领上这条美妙的道路。史珺,1994届宝韵毕业生,上海音乐学院研究生毕业回甬,现为宁波外事学校琵琶专业教师,为宁波的琵琶教育尽心尽力。“对我而言,在宝韵学习琵琶的过往,一直印刻在心。老师们用自己的耐心温柔、辛勤付出,换来当年那个懵懂孩子的期待与梦想。庆幸我人生中的第一所学校是宝韵,才有了今天的我。”

还有更多的宝韵学子,得益心中深植艺术之种,而收获了精彩的人生。

“我的儿子丁之元是宝韵1997届毕业生,他从北京大学数学科学院毕业后,以优秀的成绩被美国芝加哥大学全额奖学金录取,攻读数学博士,如今在日本东京大学‘Kavliy宇宙物理与数学研究所’从事博士后研究工作。宝韵对我的孩子而言,是一份受益终身的礼物。独特的音乐教育开启了孩子智慧的大门。黑白的钢琴键培养了他广泛的兴趣,更让他学会了自律,磨炼了坚强意志。最重要的是,宝韵的师长们有一颗宽严有度的慈母心,不仅留给孩子一个明媚的童年,还给予他们一份勇毅笃行的自信力量!”说起宝韵对孩子的深远影响,丁之元的妈妈很有感触。

是啊,三十年来,6531名宝韵学子带着母校的期许,在世界各地、各行各业,各显其才,创造出了非凡的成就,为社会做出了巨大的贡献,为母校赢得了良好的声誉。回首过往,宝韵学子无比感慨,“这里是梦想开始的地方”,“满怀感恩,永远祝福”……字字句句饱含眷恋与深情,述说着那永不消逝的情怀。

费莹(1993届毕业生,现工作于中央国家机关):愿母校越办越好,一路桃李芬芳!

时滕(1994届毕业生,“缤纷在线”创始人、赫德学校的联合创始人):真诚地希望我的母校能够培养出更多杰出人才,桃李满天下!

蔡圣(1994届毕业生,当今国际舞台上最活跃的华人青年钢琴家之一。)

王佳稚(1996届毕业生,现任中央音乐学院教师,浙江省首位小提琴专业金钟奖获得者):宝韵30华诞之际,祝母校能够淬火成钢,谱写不朽神话!

顾晨田(1997届毕业生,大提琴专业,乔治梅森大学青少年艺术学院大提琴教育艺术家):祝愿亲爱的母校:迎春华秋实华诞,谱万紫千红新篇!

胡岸遥(1998届毕业生,毕业于中央音乐学院作曲系,青年作曲家):祝愿母校一路向前,在幼教领域弹奏出一曲雄浑的交响曲。

